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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 29/03/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Transcurso do 174º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Campos dos Goytacazes,

Estado do Rio de Janeiro. Congratulações ao novo Prefeito Municipal Alexandre

Mocaiber e ao Presidente da Câmara de Vereadores Alciones Cordeiro Borges.

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Implantação de pólo

petroquímico em Itaboraí, Estado do Rio de Janeiro. Apresentação de projeto de lei

para criação no Município de escola técnica federal voltada para o setor de petróleo.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Empenho do orador na liberação de recursos

para a Divisão de Hemodiálise do Hospital Nossa Senhora da Oliveira, no Município

de Vacaria, Estado do Rio Grande do Sul. Correspondência de pacientes da

instituição hospitalar.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Investigação de denúncia do jornal Folha

de S.Paulo sobre a quebra de sigilos bancários pela Secretaria da Receita Federal.

Elevados gastos do Governo Federal governamentais com publicidade e com o

pagamento dos juros da dívida pública, em detrimento do setor social.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Não-acatamento, pelo Presidente Aldo

Rebelo, de liminar concedida pelo Supremo Tribunal Federal.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Transcurso do 313º aniversário de fundação de

Curitiba, Estado do Paraná. Realização da 3ª Conferência das Partes sobre o

Protocolo de Cartagena de Biossegurança e da 8ª Conferência das Partes sobre
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Diversidade Biológica, em Curitiba. Importância de preservação da biodiversidade

brasileira.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Urgente inclusão na pauta da Proposta de

Emenda à Constituição nº 2, de 2003, sobre a lotação de servidores públicos

requisitados.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Posicionamento do Ministro da Fazenda,

Guido Mantega, favorável à redução da taxa básica de juros, a Taxa SELIC.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Condenação internacional de crimes de regimes

comunistas pela Assembléia Parlamentar do Conselho da Europa.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Possibilidade da perda dos imóveis pelos

mutuários do Conjunto Habitacional Vila Rica, em Volta Redonda, Estado do Rio de

Janeiro, em face da inadimplência junto à Caixa Econômica Federal e à Empresa

Gestora de Ativos — ENGEA.

VADINHO BAIÃO (PT, MG) - Transcurso do Dia Internacional pela Eliminação

da Discriminação Racial. Oportunidade do lançamento, pela Conferência Nacional

dos Bispos do Brasil, da Campanha da Fraternidade de 2006 sobre o tema

Fraternidade e Pessoas com Deficiência.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Candidatura do Governador do Estado de

Minas Gerais, Aécio Neves, à reeleição. Prejuízos causados ao conceito e à tradição

da Caixa Econômica Federal pela quebra do sigilo bancário do Sr. Francenildo dos

Santos Costa, autorizada pelo ex-Presidente da instituição Jorge Eduardo Levi

Mattoso.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Pela ordem) - Apoio à pauta de reivindicações

dos Procuradores da Fazenda Nacional.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Falecimento em decorrência de acidente

trabalho de empregados da Mineração Caraíba S.A., no Município de Jaguarari,

Estado da Bahia.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 036.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 29/3/2006 Montagem: 4176

3

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Construção de metrô de superfície na Região

Metropolitana de Florianópolis, Estado de Santa Catarina.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Propósito do novo administrador do Parque

Nacional de Itatiaia, Sr. Walter Behr, de desapropriação dos hotéis, sítios e

residências instalados naquela área. Solicitação à Ministra do Meio Ambiente Marina

Silva de intervenção no caso.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Apresentação de substitutivo ao projeto de

lei relativo ao funcionamento de bancos de dados de proteção ao crédito, com

previsão de criação de cadastro positivo de consumidores. Aprovação pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania do Projeto de Lei nº 3.890, de

1989, sobre extensão a representantes comerciais autônomos e a oficiais de justiça

da isenção de IPI na aquisição de veículos.

VIGNATTI (PT, SC) - Realização pela Comissão Especial de Políticas

Públicas para a Juventude de conferência para debate da criação do Plano Nacional

de Juventude.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Protesto contra a prática de overbooking e o

cancelamento de vôos pelas empresas aéreas brasileiras. Destruição de laboratório

genético e de sede de fazenda modelo no Estado do Pará.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Criação de escola de hipismo pela Prefeitura

Municipal de Volta Redonda, Estado do Rio de Janeiro.

ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP - Pela ordem. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Necessidade de cadastramento de trabalhadores rurais sem

terra do Acampamento Simon Bolívar em programas sociais do Governo Federal, no

Município de Guaiçara, Estado de São Paulo. Doação pelo orador de recursos ao

INCRA para o cadastramento das famílias acampadas.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Urgente inclusão na pauta da Proposta

de Emenda à Constituição nº 349, de 2001, de autoria do Deputado Luiz Antonio

Fleury, sobre a extinção do voto secreto no Congresso Nacional.
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CELCITA PINHEIRO (PFL, MT - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Pedido à Governadora do Estado do Rio de

Janeiro Rosinha Matheus de atendimento às reivindicações de funcionários e

professores grevistas da rede estadual de ensino.

ENIO BACCI (PDT, RS - Pela ordem) - Transcurso do 131º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Soledade, Estado do Rio

Grande do Sul.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Outorga pela Associação Brasileira de

Municípios de prêmio ao Prefeito Celso Heidemann, do Município de Santa Rosa de

Lima, Estado de Santa Catarina.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Concessão ao orador do

título de Cidadão de Embu-Guaçu.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA - Pela ordem) - Transcurso do 95º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Barão de Grajaú, Estado do

Maranhão.

MANOEL SALVIANO (PSDB, CE - Pela ordem) - Fundação da TV Educativa

Verde Vale no Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Saudação à nova Presidenta da Caixa Econômica Federal, Maria

Fernanda Ramos Coelho.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Apoio à greve dos profissionais de educação

do ensino municipal de São Paulo, Estado de São Paulo. Desvalorização dos

servidores públicos municipais de São Bernardo do Campo.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Denúncia de irregularidades praticadas pela

Prefeita Maria de Fátima Aragão Sampaio, do Município de Dário Meira, Estado da



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 036.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 29/3/2006 Montagem: 4176

5

Bahia. Transferência arbitrária de funcionários públicos pelo Prefeito Municipal de

Cafarnaum, Ivanilton Oliveira Novais.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Contrariedade à construção de empreendimento imobiliário na área residual da Mata

Atlântica em Salvador, Estado da Bahia.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR) - Necrológio do ex-Prefeito Ernesto Dall’Oglio,

do Município de Toledo, Estado do Paraná.

CHICO SARDELLI (PV, SP) - Transcurso do 81º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Iacanga, Estado de São Paulo.

Potencialidades turísticas e econômicas da municipalidade.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Saudação aos militares brasileiros ao ensejo

do transcurso de aniversário da Revolução de 1964. Editorial sobre o

desenvolvimento do País durante o regime militar, de autoria de Roberto Marinho,

publicado pelo jornal O Globo.

LÚCIA BRAGA (PMDB, PB) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Escalada da violência contra a mulher no Estado da Paraíba. Ações da oradora em

defesa da mulher brasileira. Pedido ao Governador do Estado da Paraíba, Cássio

Rodrigues da Cunha Lima, de criação de Delegacias da Mulher nos Municípios de

Cabedelo, Bayeux e Santa Rita e reabertura da Casa do Abrigo, em João Pessoa.

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ) - Implantação de refinaria da

PETROBRAS no Município de Itaboraí, Estado do Rio de Janeiro. Apresentação de

projeto de lei sobre a criação de Escola Técnica Federal de Petróleo.

CORONEL ALVES (PL, AP - Pela ordem) - Pedido à Presidência para

inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 4.835, de 2005, sobre criação da Gratificação

de Condição Especial de Função Militar para a Polícia Militar e o Corpo de

Bombeiros Militar dos ex-Territórios Federais e do antigo Distrito Federal.
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ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Assunção da Presidência da

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania pelo Deputado Sigmaringa

Seixas. Apoio à extinção do voto secreto na Casa. Conveniência de adoção, pela

bancada petista, de medidas contra desvios de conduta de membros do Governo

Federal.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Mobilização de pequenos produtores

rurais pelo fortalecimento da agricultura familiar no Estado do Rio Grande do Sul.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Apoio ao Projeto de Lei nº 2.430, de

2003, sobre a dispensa de visto de entrada no País a turistas norte-americanos.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Protesto contra o aporte de recursos

federais para reposição de déficit do Sindicato dos Petroleiros.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Pela ordem) - Campanha da Igreja

Adventista do Sétimo Dia de incentivo à doação de sangue.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) - Encaminhamento, ao Governo Federal, de

sugestões derivadas do Fórum Rural Mato Grosso, realizado em Cuiabá.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Necessidade de indicação dos membros do

PMDB na composição da CPI das Privatizações. Realização de ato público de

repúdio à tentativa de assassinato do jornalista Maurício Barth, no Município de

Itapema, Estado de Santa Catarina. Conveniência de afastamento do Prefeito

Municipal Clóvis Rocha.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Conveniência de aprofundamento das

investigações sobre a chamada Lista de Furnas. Carta do Deputado Estadual de

Minas Gerais Rogério Correia sobre o assunto.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Elogio à empresa Malwee Malhas Ltda. pela

iniciativa de transformação em reserva ecológica de área com mananciais na região

de Jaraguá do Sul, Estado de Santa Catarina. Ações da empresa em prol da

preservação ambiental.
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MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Conotação político-eleitoral de acusações

da Oposição e de parte da imprensa brasileira ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Êxito da política socioeconômica do Governo Federal. Ações do Governo petista

contra a pobreza e a miséria.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Matéria Esqueleto Milionário,

publicada pela revista ISTOÉ. Apresentação de requerimento de informações ao

Ministério da Integração Nacional sobre irregularidades na aplicação de recursos

alocados pela Superintendência de Desenvolvimento da Amazônia — SUDAM.

JÚLIO CESAR (PFL, PI - Pela ordem) - Transcurso do 20º aniversário de

fundação da TV Cidade Verde, no Estado do Piauí.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Baixo rendimento das contas do

Governo Federal.

CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Protesto contra a aprovação de

proposta de venda de terras na floresta amazônica.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Pedido ao Governo Federal de adoção

de providências para a captação de imagens, por meio de antenas parabólicas, dos

jogos da Copa do Mundo de 2006.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Adoção, pelo Governo Federal, de medidas

contra reajustes abusivos nos preços de medicamentos.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Repúdio à quebra do sigilo bancário do

caseiro Francenildo Santos Costa.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Transcurso do 8º aniversário de criação

da Superintendência da Polícia Técnico-Científica do Estado de São Paulo.

Importância da ação independente e autônoma da polícia pericial. Conveniência de

apreciação pela Casa de propostas  sobre autonomia administrativa, orçamentária e

financeira das polícias técnico-científicas.
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ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Transcurso do 313º aniversário de

fundação de Curitiba, Estado do Paraná. Consolidação do Estado como maior

produtor de grãos do País.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Necrológio da professora e escritora

goiana Genezy de Castro e Silva.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) - Peregrinação de romeiros ao Município de

Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, ao ensejo do transcurso do 162º aniversário de

nascimento do Padre Cícero Romão Batista. Transcurso do 145º aniversário de

fundação da Santa Casa de Misericórdia de Fortaleza, Estado do Ceará.

RICARDO IZAR (PTB, SP) -  Necessidade de esclarecimento, pelo Governo

Federal, os motivos da revogação do procedimento licitatório referente à outorga de

concessão de trechos das BRs 116 e 386, entre os Municípios de Nova Petrópolis e

Porto Alegre, no Estado do Rio Grande do Sul.

JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Resultado de pesquisa da Confederação

Nacional da Indústria sobre o crescimento econômico brasileiro na última década.

Edição, pelo Departamento de Apoio Parlamentar da Casa, da separata intitulada

Legislação Brasileira de Proteção e Defesa do Consumidor.

FEU ROSA (PP, ES) - Necessidade de ampliação da oferta de cursos

técnicos e profissionalizantes nas redes de ensino pública e privada do País. Apoio

da Companhia Vale do Rio Doce à reinauguração do Colégio Eliezer Batista, em

Cariacica, Estado do Espírito Santo. Iniciativas da companhia para a estruturação de

cursos de capacitação e qualificação destinados à população do Município.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Conveniência de realização de debates sobre a

preservação da biodiversidade do bioma cerrado, ao ensejo da realização da 8ª

Conferência das Partes da Convenção Sobre Diversidade Biológica — COP8, em

Curitiba, Estado do Paraná.
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FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Contrariedade à pretendida

contratação, pelo Governo Federal, de pessoas não habilitadas para implementação

de programas de atividade física desenvolvidas pelo Ministério do Esporte.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Efeitos socioeconômicos do Programa Luz para

Todos no Estado de Mato Grosso do Sul.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Transcurso do 60º aniversário de

fundação da Sociedade Rural do Paraná. Realização da 46ª Exposição

Agropecuária e Industrial de Londrina.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Saudação ao Ministro da Fazenda, Guido

Mantega. Competência do novo titular da Pasta da Fazenda.

MARCOS ABRAMO (PP, SP) - Preocupação com a violência contra crianças

no País. Apoio à realização de campanhas destinadas à redução do número de

acidentes e agressões contra menores de idade.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Vinculação entre as promessas

de campanha do Partido dos Trabalhadores e o baixo desempenho da economia

brasileira no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Demissão do Ministro da Fazenda,

Antonio Palocci.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Solicitação ao Ministério das Relações

Exteriores, pelos produtores de arroz do Estado do Rio Grande do Sul, de consulta à

Organização Mundial de Comércio sobre a concessão de subsídios ao setor pelos

Estados Unidos da América.

ARY KARA (PTB, SP) - Descaso histórico com a área de infra-estrutura de

transportes no País. Aplicação de recursos da Contribuição de Intervenção no

Domínio Econômico — CIDE na conservação e recuperação de rodovias.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Apresentação do Projeto de Lei nº 6.766,

de 2006, sobre a criação da Universidade Federal Rural da Mata Sul, e do Projeto

de Lei nº 6.767, de 2006, sobre a criação da Universidade Federal Rural da Mata
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Norte, no Estado de Pernambuco. Pedido de apoio da Casa para aprovação das

respectivas proposições.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Morosidade na tramitação de projetos no

Parlamento brasileiro. Proposições de autoria do orador pendentes de deliberação

pela Casa.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Desempenho da Fundação Banco de Olhos

de Goiás, em Goiânia, Estado de Goiás.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP - Pela ordem) - Realização do Seminário

Nacional de Juventude pela Câmara dos Deputados. Apoio ao Projeto de Lei nº

4.530, de 2004, sobre a criação do Plano Nacional de Juventude. Empenho do

Governo Federal na promoção de políticas públicas destinadas à juventude.

Realização da Conferência Nacional de Gestão do Trabalho e da Educação na

Saúde, em Brasília, Distrito Federal.

MARCELO BARBIERI (PMDB, SP) - Despedida do orador da Câmara dos

Deputados. Retrospectiva de sua atuação parlamentar. Papel do PMDB na

consolidação da democracia. Defesa de adoção do voto secreto na eleição de Líder

do partido.

NEY LOPES (PFL, RN) - Apoio à candidatura do Governador do Estado de

São Paulo, Geraldo Alckmin, para a Presidência da República. Indicação do Estado

do Rio Grande do Norte para sede de aeroporto destinado a aeronaves utilizadas no

transporte de cargas. Conveniência da criação de área de livre comércio próximo ao

aeroporto.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP - Pela ordem) - Presença no plenário de

candidatas ao título de Miss Brasil.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação às misses presentes no

plenário.

GERSON GABRIELLI (PFL, BA - Pela ordem) - Reexame da Resolução nº

185, de 2005, do Conselho Nacional de Trânsito, sobre delegação de competência

ao Departamento Nacional de Trânsito para credenciamento de Organismos de

Inspeção em Segurança Veicular. Apoio ao Projeto de Lei nº 3.342, de 2004, sobre

regulamentação da emissão do Certificado de Segurança Veicular.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 278-A, de 2006, que abre crédito extraordinário em favor do Ministério

da Integração Nacional, no valor de R$80.000.000,00, para os fins que especifica.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MURILO ZAUITH (PFL, MS).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO FERRO (PT, PE), MURILO ZAUITH (PFL, MS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Pedido de verificação.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento da verificação conjunta.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDINHO BEZ (PMDB, SC), MURILO ZAUITH (PFL, MS), FERNANDO
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CORUJA (PPS, SC), JOVINO CÂNDIDO (PV, SP), LINCOLN PORTELA (PL, MG),

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Solicitação aos Parlamentares da base

governista de comparecimento ao plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MILTON BARBOSA (PSC, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação da suspensão dos trabalhos nas

Comissões. Convocação dos Parlamentares ao plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CARLOS SOUZA (PP, AM), EDINHO BEZ (PMDB, SC), LINCOLN

PORTELA (PL, MG),  LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP), ROGÉRIO TEÓFILO

(PPS, AL), ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Parlamentares ao plenário.

Alerta sobre sanções administrativas aos Deputados faltosos.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Inclusão na pauta do Projeto de

Lei nº 4.835, de 2005.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado FEU

ROSA (PP, ES).

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

do PTB de comparecimento ao plenário.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Transcurso do 171º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Campos dos Goytacazes,

Estado do Rio de Janeiro. Votos de sucesso ao novo Prefeito da municipalidade,

Alexandre Mocaiber. Interferência do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva na decisão

da PETROBRAS de instalação de refinaria de petróleo no Município de Itaboraí, em

detrimento de Campos dos Goytacazes.
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Usaram da palavra para orientação da respectiva bancada os Srs. Deputados

FERNANDO FERRO (PT, PE), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM).

 Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), CARLOS SOUZA (PP, AM).

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Anúncio da escolha do novo

Líder do PMDB na Casa pelo processo de votação direta.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDINHO MONTEMOR (PSB, SP).

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Associação da imagem do

Brasil no exterior à violência generalizada, segundo pesquisa cultural realizada no

Reino Unido. Escalada da violência no País, em especial na cidade do Rio de

Janeiro.

PASTOR AMARILDO (PSC, TO - Como Líder) - Congratulação ao

Governador do Estado do Tocantins, Marcelo Miranda, pela entrevista concedida ao

jornalista Marco Damiani, da revista ISTOÉ, sobre o desenvolvimento

socioeconômico do Estado após o desmembramento do Estado de Goiás.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Urgência na votação do Orçamento Geral da

União de 2006 para viabilidade de auxílio financeiro ao setor agropecuário brasileiro.

VADINHO BAIÃO (PT, MG - Pela ordem) - Levantamento do quadro de

prostituição infantil no País pela Universidade de Brasília, em parceria com a

Secretaria Nacional de Direitos Humanos e o Fundo das Nações Unidas para a

Infância — UNICEF.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO FERRO (PT, PE).

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Repúdio da bancada do PT à

quebra ilegal do sigilo bancário do caseiro Francenildo dos Santos Costa. Obstrução
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do PMDB à instalação de CPIs na Casa e na Assembléia Legislativa do Estado de

Santa Catarina.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), MAURO

BENEVIDES (PMDB, CE), PAULO GOUVÊA (PL, RS), EDMUNDO GALDINO (PDT,

TO), SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA).

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução nº 1, de 2002.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião pelo não-atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da

Resolução nº 1, de 2002.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROBÉRIO

NUNES (PFL, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação das Emendas da Comissão Mista de

Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização de nºs 1 a 23 e de 26 a 124, com

parecer contrário, ressalvado o destaque.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição das emendas.
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Não submissão a votos das Emendas de nºs 24 e 25.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 278, de 2006.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 70.

Rejeição da emenda destacada.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ

GERARDO (PMDB, CE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Elogio ao Deputado Giacobo pelo parecer

apresentado em relação à Medida Provisória nº 278.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 279, de 2006, que abre crédito extraordinário, em favor do Ministério

das Cidades, no valor de R$890.000.000,00, para os fins que especifica.

Votação do requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados DR.

BENEDITO DIAS (PP, AP), MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG), VANDERLEI

ASSIS (PP, SP).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO DIMAS (PSDB, TO), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.
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RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Defesa da votação do projeto

de lei sobre o reajuste do salário mínimo.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista de Planos, Orçamento Público e

Fiscalização, o Sr. Deputado ODAIR CUNHA (PT, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado ODAIR CUNHA (PT, MG), Relator da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ENIO BACCI (PDT, RS), VANDERLEI ASSIS (PP, SP), JOSÉ ROCHA (PFL, BA).

Usou da palavra o Sr. Deputado ODAIR CUNHA (PT, MG), Relator da

matéria.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Agradecimento ao

Presidente Aldo Rebelo pela manifestação em favor da emenda apresentada à

matéria pelo orador.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Congratulações ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RICARDO IZAR (PTB, SP), MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA), LUIZ

BASSUMA (PT, BA), ÁTILA LINS (PMDB, AM), MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE),

ROBERTO FREIRE (PPS, PE), ILDEU ARAÚJO (PP, SP), ADÃO PRETTO (PT,

RS), HELENILDO RIBEIRO (PSDB, AL), CHICÃO BRÍGIDO (PMDB, AC), ADELOR

VIEIRA (PMDB, SC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação do requerimento de quebra de

interstício para o requerimento de adiamento da discussão por 1 sessão.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Votação do requerimento de adiamento da

votação da discussão da matéria por 2 sessões.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

IBRAHIM ABI-ACKEL (PP, MG), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), ALEXANDRE

SANTOS (PMDB, RJ), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP).

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOÃO ALMEIDA (PSDB,

BA), ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA).

RONALDO DIMAS (PSDB, TO) - Questão de ordem sobre a

inconstitucionalidade da emenda apresentada à matéria pelo Deputado Arnaldo

Faria de Sá.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta à questão de ordem formulada pelo

Deputado Ronaldo Dimas.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

AIRTON ROVEDA (PPS, PR), NEYDE APARECIDA (PT, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MARCELO ORTIZ (PV, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RAUL JUNGMANN (PPS, PE), GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP).
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Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NEUTON

LIMA (PTB, SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CLEONÂNCIO FONSECA (PP, SE), MARCO MAIA (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação do requerimento de adiamento da votação da matéria por 2 sessões.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JULIO

LOPES (PP, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PASTOR

FRANKEMBERGEN (PTB, RR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BETO

ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP),

ROSE DE FREITAS (PMDB, ES).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

COLBERT MARTINS (PPS, BA).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

BENEDITO DE LIRA (PP, AL) - Pedido de verificação.

 RONALDO DIMAS (PSDB, TO) - Pedido de verificação.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Pedido de verificação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JORGE ALBERTO (PMDB, SE), JOÃO BATISTA (PP, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pedido de verificação.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Adiamento da votação da matéria por 2

sessões.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB,

RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA), DR. HELENO (PSC, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(PPS, BA), MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WASNY

DE ROURE (PT, DF).

VII - ENCERRAMENTO


